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ВСТУП 

Маркетинг сьогодні називають «філософією бізнесу», оскільки як філософія є 

наукою про знання, так маркетинговий спосіб мислення є основою здійснення будь-

яких комерційних операцій. Він охоплює велике коло завдань, які стають перед 

керівниками фірм : розробка тактики фірми і здійсненням товарної, цінової, збутової 

політики і стратегії просування товару на ринку. 

Виявлено, що маркетинг- це один з найбільш важливих і дієвих інструментів 

збільшення ефективності діяльності підприємств. Цьому сприяє робота 

маркетингових служб, які працюють у таких напрямках: по-перше, маркетингові 

служби досліджують різні сторони ринку, з якими стикається підприємство в 

процесі функціонування, по-друге, розробляє і здійснює тактику поведінки фірми на 

ринку. 

Роль маркетингу також полягає в тому, що його інструментарій - єдиний 

фактор впливу на поведінку споживача задля стимулювання збуту власної продукції 

підприємства. Таким чином його може формувати та реалізовувати безпосередньо 

підприємство. 

Тема даної роботи є «Маркетингова діяльність підприємтсва з наданяння 

фітнес послуг». Ця тема є сьогодні актуальною та становить інтерес, так як в  

останні роки почала заявляти про себе комерційна діяльність в сфері спортивно-

оздоровчих послуг населенню, а саме, оздоровчий фітнес. 

Нові умови життя сприяють тому, що у багатьох людей з'явилися потреби і 

можливості їх задовольнити в сфері непрофесійного спорту та спортивно-

оздоровчих заходів. Спостерігається постійне збільшення попиту в даній ринковій 

галузі. Все це обумовлює необхідність створення нових і подальшого розвитку вже 

діючих комерційних підприємств з надання спортивно-оздоровчих послуг 

населенню або фітнес-підприємств. 

Поява фітнес-клубів обумовлена зростанням загальної ділової активності, яка 

почалася з процесом переходу України до постіндустріальних економіки. Стрімке 

спосіб життя і негативний вплив факторів навколишнього середовища стали 

основними причинами зміни ставлення людей до свого здоров'я. Здоровий спосіб 
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життя і успішна кар'єра - є ключовими цінностями в житті багатьох людей. Крім 

того, багато хто розуміє, що заняття спортом приносить ще й прямий економічний 

ефект. Все більша кількість великих компаній включає в пакет соціального 

забезпечення працівників відвідування фітнес-клубів. 

Об’єктом даної роботи є економічна діяльність підприємства з надання 

оздоровчих послуг. 

Предметом виступає маркетингова діяльність підприємства з надання 

оздоровчих послуг на основі ФОП «Чабан А.А».  

Випускна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел та додатків. 
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Висновок 

В даний час для бізнес - середовища є актуальним питання не тільки 

успішного ведення бізнесу, а й необхідність його оцінки та прогнозування. Для 

цього проводяться маркетингові дослідження. Як показує практика, без ринкових 

досліджень неможливо систематично збирати, аналізувати, і зіставляти всю 

інформацію, необхідну для прийняття важливих рішень, пов'язаних з діяльністю на 

ринку, вибором ринку, визначення обсягів продажів, прогнозуванням і плануванням 

ринкової діяльності. З урахуванням вражаючих темпів зростання ринку фітнес 

клубів, потреба в маркетингових дослідженнях даного ринку постійно збільшується. 

Однак до теперішнього часу систематичних досліджень цього ринку не 

проводилося. Незалежних компаній, які оцінюють ринкові процеси на ринку фітнес 

клубів дуже мало. 

У першій теоретичній частині своєї випускної роботи я звернула увагу на 

особливості, характерні для маркетингу підприємств, які надають спортивно-

оздоровчі послуги. Також, було розглянуто конкуренцію серед фітнес-клубів та 

фактори, на які необхідно звернути увагу задля підтримки конкурентоспроможності 

фітнес-клубу, та які види комунікацій використовуються фітнес-клубами для 

просування своїх послуг.  

 У другому розділі була розглянута маркетингова діяльність ТОВ «Пальміра». 

Був проведений аналіз регіонального ринку, зроблений аналіз фінансово-

господарської діяльності  та проведена організація маркетингової діяльності 

підприємства. 

У третьому розділі було розглянуто шляхи удосконалення маркетингової 

діяльності підприємства «Пальміра».  Для цього була звернута увага щодо ролі 

маркетингу у підвищені конкурентоспроможності та прибутковості підприємства, 

удосконалення маркетингових досліджень, використання інтернет реклами та була 

розглянута можливість відкриття філії фітнес-клубу в іншому районі міста 

У випускній  роботі було проведено дослідження підприємства  «Пальміра», 

що функціонує у сфері фітнесу. На підставі отриманих даних, здійсненно 
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теоретичне узагальнення та практичне вирішення актуальної наукової проблеми 

щодо формування елементів комплексу маркетингу у сфері фітнесу. Основні 

висновки заключаються в наступному:  

1. Висвітлено сутність поняття маркетингового комплексу та його практичне 

значення. Сьогодні, незважаючи на сферу діяльності підприємства, основний фокус 

покладається на формування та реалізацію усіх елементів комплесу маркетингу, що 

повинно здійснюватись систематично. Результатом є відповідний зворотній зв’язок 

від споживача.  

2. Обгрунтовано необхідність розділення понять «товар» та «послуга», на 

основі проведення порівняльного аналізу, та створення різних моделей маркетинг 

міксу, залежно від напрямку діяльності підприємства та його основних цілей.  

3. Розкрито зміст категорії «фітнес» , розглянуто основні положення щодо 

маркетинга підприємств , що надають оздоровчі послуги, особливості конкуренції та 

комунікацій в  фітнес-клубах. 

 4. Визначено основні сучасні тенденції сфери фітнесу в Україні, що 

включають: орієнтація на середній клас, перевага локальних фітнес клубів, що 

спеціалізуються на проведенні різноманітних тренувань, зростання ролі інтернет 

маркетингу в наданні послуг, поступове переймання зарубіжного досвіду у 

специфіці підходів до клієнта 

5. У роботі проведено аналіз маркетингової діяльності фітнес-клубу 

«Пальміра», що функціонує  в місті Одеса. Центр пропонує різноманітні послуги, 

включаючи динамічні та статичні напрями, що реалізуються за середньою ринковою 

ціною. 

 6 . Проведений аналіз та результати  дослідження стали підґрунтям для 

надання практичних рекомендацій, що дадуть змогу підвищити ефектиктивність 

формування елементів комплексу маркетингу. Основні шляхи покращення 

маркетингової діяльності центру стосуються : розширення асортименту послуг, 

покращення рекламної компанії та відкриття нової філії клубу в іншому районі 

міста. 
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